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Expedientes

Leitura de Matérias

ROTEIRO DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2014

Às 19h30min sob a proteção de Deus, dou início a 26ª Sessão Ordinária do
dia 08de setembro de 2014, da 45ª. Legislatura. Solicito ao 1º Secretário
que assuma a Secretaria e proceda a verificação da presença dos Senhores
Vereadores. Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito
ao Senhor Secretário que proceda a leitura dos documentos constantes do
Expediente desta Sessão.

OFÍCIOS DO EXPEDIENTE:-

DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:-

Ofício nº 290/2014 – Encaminha resposta ao Requerimento nº 467/2014, de
autoria do Vereador João Henrique de Paula Consentino. À disposição dos
Vereadores.

Ofício nº 291/2014 – Encaminha o Projeto de Lei nº 99/2014, que autoriza o
Município de São João da Boa Vista a celebrar Acordo de Cooperação
Técnica na Área Educacional com o Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de São Paulo, com vistas ao desenvolvimento de atividades
educacionais de mútuo interesse na EMEP Professor Hugo Sarmento e
autoriza a cessão do direito real de uso do imóvel localizado na Rua
Riachuelo, n.º 444, de propriedade do Município para o Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo. Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça, Finanças e Educação.

Ofício nº 292/2014 – Encaminha o Projeto de Lei nº 100/2014, que dispõe
sobre a jornada de trabalho dos servidores do quadro permanente ocupantes
do cargo de Professor III. Em deliberação. Aprovado. Às Comissões de
Justiça, Finanças, Educação e Assuntos Relacionados aos Servidores
Públicos Municipais.

Ofício nº 293/2014 - Encaminha decisão sobre as propostas apresentadas
pelo Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. À disposição dos
Vereadores.

Ofício nº 294/2014 - Encaminha resposta ao Requerimento nº 471/2014, de
autoria do Vereador Leonildes Chaves Júnior. À disposição dos Vereadores.
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Ofício nº 295/2014 - Encaminha resposta ao Requerimento nº 193/2014, de
autoria do Vereador José Eduardo dos Reis. À disposição dos Vereadores.

Ofício nº 296/2014 - Encaminha resposta ao Requerimento nº 454/2014, de
autoria do Vereador Raimundo Rui. À disposição dos Vereadores.

Ofício nº 297/2014 – Encaminha o Projeto de Lei nº 101/2014, que autoriza o
Chefe do Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São
Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura, para execução de
projeto de Proteção Passiva Contra Fogo no Teatro Municipal de são João da
Boa Vista. Em deliberação. Aprovado. Às Comissões de Justiça e Finanças.

DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:-

Projetos de Lei do Legislativo:

Projeto de Lei do Legislativo nº 293/2014 – De autoria do Vereador José
Eduardo dos Reis – Dispõe sobre a criação do Projeto “Cidade Limpa” e dá
outras providências. Em deliberação. Aprovado. Às Comissões de Justiça,
Finanças e Educação.

Projeto de Lei do Legislativo nº 294/2014 – De autoria do Vereador José
Eduardo dos Reis – Cria o programa educativo “Pequeno Agricultor” nas
Escolas da zona Rural e dá outras providências. Em deliberação. Aprovado.
Às Comissões de Justiça e Finanças.

Projeto de Lei do Legislativo nº 295/2014 – De autoria do Vereador José
Eduardo dos Reis – Institui o programa municipal de hortas educativas e
comunitárias e dá outras providências. Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça e Finanças.

Projeto de Lei do Legislativo nº 296/2014 – De autoria do Vereador José
Eduardo dos Reis – Institui no município de São João da Boa Vista a Patrulha
Mecanizada e dispõe sobre seu funcionamento Em deliberação. Aprovado.
Às Comissões de Justiça e Finanças.

Projeto de Lei do Legislativo nº 297/2014 – De autoria do Vereador José
Eduardo dos Reis – Cria o “Banco Municipal de Alimentos” e dá outras
providências. Em deliberação. Aprovado. Às Comissões de Justiça e
Finanças.
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Ofícios da Presidência:-

Ofício nº 38/2014 – Da Presidência – Encaminha o Balancete da Receita e da
Despesa referente ao mês de agosto de 2.014. Em deliberação. Aprovado. À
Comissão de Finanças e Orçamento.

MOÇÕES:-

Moção nº 98/201– De autoria do Vereador Gerson Araújo – Envia Moção de
Congratulações com a UNIMED de São João da Boa Vista, maior Rede de
Assistência Médica do Brasil e maior Sistema Cooperativista de trabalho
médico do mundo, pelos relevantes serviços prestados na área da saúde do
Estado de São Paulo, principalmente no Município de São João da Boa Vista.
Em deliberação. Aprovada. Oficie-se.

Moção nº 99/2014 – De autoria do Vereador Raimundo Rui – Solicita o envio
de Moção de Aplausos ao Padre José Ricardo Costa, pelos 2 anos de vida
Sacerdotal. Em deliberação. Aprovada. Oficie-se.

Moção nº 100/2014 – De autoria do Vereador Claudinei Damalio – Envia
Moção de Congratulações ao tiro de Guerra, ao Lions Clube pela realização
da Semana da Pátria em nossa cidade. Em deliberação. Aprovada. Oficie-se.

REQUERIMENTOS:- 

Requerimento nº 500/2014 – De autoria do Vereador Luís Carlos Domiciano.
Bira – Solicita informações junto à SABESP sobre a possibilidade de levar
água encanada até os Ranchos localizados no local denominado “Pedra
Rachada” e adjacências. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 501/2014 – De autoria do Vereador Fernando Bonareti
Betti – Solicita ao SETRAN sinalização de trânsito nas ruas no Jardim Yara.
Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 502/2014 – De autoria do Vereador Fernando Bonareti
Betti – Solicita ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne
determinar à Secretaria de Transporte por meio do Departamento de
Estrada e Rodagem – DER, imediatos estudos e providências visando
autorizar às Vans e aos Micro-ônibus a prestação dos serviços
intermunicipais de transporte coletivo de passageiros por fretamento,
regulamentado nos Decretos nº 29.912/1989 e 41.659/1997. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.
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Requerimento nº 503/2014 – De autoria do Vereador Fernando Bonareti
Betti – Solicita Informações da Comissão de Transportes e Comunicação da
Assembleia Legislativa, sobre as reivindicações do setor de fretamento de
vans e ônibus do Estado de São Paulo. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 504/2014 – De autoria do Vereador Fernando Bonareti
Betti – Reitera o Requerimento nº 180/2014, que solicita do Excelentíssimo
Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, para que o
transporte fretado de Vans e Micro-ônibus seja regularizado no Estado de
São Paulo. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 505/2014 – De autoria do Vereador Gérson Araújo –
Solicita ao SETRAN a pintura de sinalização de “PARE” no cruzamento das
Ruas Minas Gerais com a Farid Jabur no bairro Jardim Recreio. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 506/2014 – De autoria do Vereador Gérson Araújo –
Solicita ao Executivo providências necessárias para a implantação do projeto
“Padaria Artesanal”, por meio o estabelecimento de convênio entre o
Governo do Estado de São Paulo e o Município de São João da Boa Vista. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 507/2014 – De autoria do Vereador Gérson Araújo –
Solicita ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a destinação de
recursos orçamentários para o desenvolvimento do Programa Esporte Social
da Secretaria Estadual de Esportes no Município de São João da Boa Vista.
Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 508/2014 – De autoria do Vereador Gerson Araújo –
Solicita ao Exmo. Sr. Governador do Estado, que determine, à Secretaria da
Saúde, a elaboração de estudos visando a possibilidade de liberar recursos
na ordem de R$100.000,00 (cem mil reais), para despesas com custeio e
investimentos, destinados à Santa Casa de Misericórdia ‘’Dona Carolina
Malheiros’’ de São João da Boa Vista. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se

Requerimento nº 509/2014 – De autoria do Vereador Gerson Araújo –
Solicita ao Exmo. Prefeito Municipal para que entre em contato com o Exmo.
Senhor Governador, para que determine aos órgãos competentes, ou seja, a
Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social- SEDS a implantação do
Programa Bom Prato no município de São João da Boa Vista. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 510/2014 – De autoria do Vereador Leonildes Chaves
Júnior – Solicita a UNIFAE a relação contendo nomes dos Professores do
Curso de Medicina, bem como a carga horária de cada um. Em deliberação.
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Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 511/2014 – De autoria do Vereador Gérson Araújo –
Solicita a colocação de placas indicativas com faixa preferencial para
pedestres e placas indicativas de velocidade nas avenidas e principais ruas
de nossa cidade e proximidades das escolas da zona urbana, creches, posto
médico e hospital. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 512/2014 – De autoria do Vereador Luís Carlos Domiciano,
Bira – Solicita ao Executivo, para que através do Setor de Trânsito –
SETRAN, informe os estudos para viabilizar a melhoria do trânsito, com a
possibilidade de instalação de um semáforo na Avenida João Batista de
Almeida Barbosa, esquina com a Rua Henrique Martarelo, próximo ao
Supermercado do Corso. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 513/2014 – De autoria do Vereador Leonildes Chaves
Júnior – Solicita a Biosaúde o envio da escala de plantão dos médicos do
Pronto Socorro, referente aos meses de agosto e setembro de 2.014. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 514/2014 – De autoria do Vereador Raimundo Rui – Solicita
informações ao Executivo sobre a implantação de asfalto no final da Rua
Alfredo Guedes, rua de acesso a Igreja Maria Mãe da Igreja, no bairro
Jardim Crepúsculo. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 515/2014 – De autoria do Vereador Raimundo Rui – Solicita
informações ao Executivo sobre a construção de Ciclovia na Avenida
Professora Isete Corrêa Fontão, no bairro Jardim dos Ipês. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 516/2014 – De autoria do Vereador Raimundo Rui – Solicita
informações ao Executivo sobre o Programa Bolsa Família em São João da
Boa Vista. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 517/2014 – De autoria do Vereador João Henrique de Paula
Consentino – Solicita ao SETRAN que estude a possibilidade de colocar um
semáforo no cruzamento das Ruas Marechal Deodoro com General Carneiro.
Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 518/2014 – De autoria do Vereador Raimundo Rui - Solicita
informação sobre os terrenos Declarados de Utilidade Pública pela
Municipalidade para construção da represa na estrada da cidade. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 519/2014 – De autoria do Vereador Luís Carlos Domiciano,
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Bira - Solicita ao Prefeito Municipal encaminhe a esta Casa de Leis Projeto
de Lei determinando que as empresas concessionárias de transporte público
instalem em seus ônibus, um sistema de áudio para orientação dos
passageiros, considerando a existência de varias pessoas oriundas de
municípios vizinhos que recorrem ao meio de transporte coletivo para se
deslocarem em nossa cidade e desconhecem os itinerários. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 520/2014 – De autoria do Vereador Luís Carlos Domiciano,
Bira - Solicita informações da Administração Municipal sobre a possibilidade
de construir uma rotatória no cruzamento da Rua Henrique Martarelo com a
Rua Sebastião Camargo no bairro Jardim Crepúsculo. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 521/2014 – De autoria do Vereador Luís Carlos Domiciano,
Bira - Solicita ao Prefeito Municipal, após estudos junto ao Departamento
Municipal da Educação, informar a esta Casa sobre a possibilidade de se
implantar cursos de treinamento para capacitação dos servidores municipais
lotados nas escolas e creches do município, para o enfrentamento das
situações que exigem a prestação de primeiros socorros e que as mesmas
mantenham em suas dependências materiais para os atendimentos
necessários à prestação de auxilio em primeiros socorros. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 522/2014 – De autoria do Vereador Gérson Araújo - Solicita
informações ao Chefe do Executivo Municipal; ao Conselho dos Direitos da
Criança e do Adolescente; ao Conselho Tutelar; ao Juiz da Vara da Infância e
da Juventude; à Polícia Militar do Estado e à Delegacia Seccional de Polícia,
sobre reclamações geradas a respeito do consumo de bebidas alcoólicas por
crianças e adolescentes, em estabelecimentos e atividades em áreas de lazer
deste Município. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

INDICAÇÕES:-

Indicação nº 379/2014 – De autoria do Vereador Raimundo Rui – Solicita a
limpeza da praça existente no cruzamento das Ruas Serafim José Ferreira
com Júlio Michelazzo, no Bairro Vila Nossa Senhora de Fátima. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 380/2014 – De autoria do Vereador Luís Carlos Domiciano
(Bira) – Solicita a troca das lâmpadas queimadas na Rua Riachuelo, no
cruzamento com a Rua Prof. Hugo Sarmento. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins.
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Indicação nº 381/2014 – De autoria do Vereador Luís Carlos Domiciano
(Bira) – Solicita a poda de árvore localizada de fronte a Marcenaria Gião, no
cruzamento das Ruas Riachuelo com Prof. Hugo Sarmento. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 382/2014 – De autoria do Vereador Luís Carlos Domiciano
(Bira) – Solicita a respeito da instalação de braço de luz localizado na Rua
Prof. Hugo Sarmento, cruzamento com a Rua Riachuelo. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 383/2014 – De autoria do Vereador José Eduardo dos Reis –
Solicita a reforma e manutenção da quadra de esporte do bairro Jardim
Amoreiras. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 384/2014 – De autoria do Vereador Roberto Campos – Solicita
iluminação pública no final da Rua Cap. José Alexandre, cruzamento com a
Rua Eng. Amado dos Santos. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 385/2014 – De autoria do Vereador Roberto Campos – Solicita
melhoria na sinalização da Rua Joaquim Pinto Noronha, esquina com a Rua
Prof. Hugo Sarmento. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 386/2014 – De autoria do Vereador Roberto Campos – Solicita
melhoria na sinalização da Rua Carlos Kielander, esquina com a Rua
Antonina Junqueira. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

OFÍCIOS DO EXPEDIENTE:-

Ofício nº 200/2014 – D SABESP –Encaminha resposta ao Requerimento nº
428/2014, de autoria do Vereador Fernando Betti. À disposição dos
Vereadores.

TELEGRAMAS:-

Telegrama nº 25/2014 – Do Ministério da Saúde – Informa a liberação de
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde. À disposição dos
Vereadores.

Esgotado os documentos constantes do Expediente desta Sessão, declaro o
mesmo por encerrado, passando a Sessão para parte destinada ao uso da
palavra no Pequeno Expediente.

PEQUENO EXPEDIENTE:-
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Iniciando o Pequeno Expediente, solicito ao Senhor Secretário que proceda
a chamada de inscritos no Pequeno Expediente.

Esgotado o tempo, declaro o mesmo por encerrado, passando a Sessão para
a parte destinada ao Grande Expediente:

GRANDE EXPEDIENTE:- 

Tribuna Livre:

Iniciando o Grande Expediente, solicito ao Senhor Secretário que solicite a
verificação de inscrições para o uso da Tribuna Livre nesta noite. 

Encerrada a Tribuna Livre, passo a Sessão para a parte destinada ao uso da
Palavra no Grande Expediente pelos Vereadores.

PALAVRA LIVRE:-

Iniciando a Palavra Livre pelos Senhores Vereadores, solicito ao Sr.
Secretário que proceda a chamada dos Vereadores inscritos a ocuparem a
tribuna nesta noite.

Não havendo mais inscritos, solicito a recomposição das Comissões
Permanentes. Recompostas as Comissões Permanentes, suspendo os
trabalhos regimentalmente, por 15 minutos.

Reaberto os trabalhos, solicito ao Senhor 1º. Secretário que proceda a
verificação da presença dos Vereadores. Feita a verificação havendo número
legal e regimental, passo a Sessão para parte destinada a Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA:- Iniciando a Ordem do Dia, coloco em deliberação a Ata da
25ª. Sessão Ordinária realizada no dia 01 de setembro de 2014. Em
discussão. Em votação. Aprovada a Ata da 25ª. Sessão Ordinária a dia 01 de
setembro de 2014.

Em seguida, solicito ao Sr. 1º. Secretário que proceda a leitura dos
documentos em condições de serem apreciados na Ordem do Dia desta
Sessão.
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Esgotados os documentos em condições de serem apreciados na Ordem do
Dia desta Sessão, declaro a mesma por encerrada, passando a Sessão para a
parte destinada ao uso da palavra em Explicações Pessoais:-

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:- 
O primeiro inscrito em Explicações Pessoais é o Vereador ..... 

PRESIDENTE: 

Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a presença de
todos, desejando-lhes uma Boa Noite, e dou a presente Sessão por
encerrada.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLE Projeto de Lei  do Executivo
99/2014
Turno:
Autor: Vanderlei Borges de Carvalho

&#8220;AUTORIZA  O
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA  VISTA  A  CELEBRAR
ACORDO  DE  COOPERAÇÃO
TÉCNICA  NA  ÁREA
EDUCACIONAL  COM  O
INSTITUTO  FEDERAL  DE
EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E
TECNOLOGIA  DE  SÃO  PAULO,
COM  VISTAS  AO
DESENVOLVIMENTO  DE
ATIVIDADES EDUCACIONAIS DE
MÚTUO  INTERESSE  NA  EMEP
PROFESSOR  HUGO  SARMENTO
E  AUTORIZA  A  CESSÃO  DO
DIREITO  REAL  DE  USO  DO
IMÓVEL  LOCALIZADO  NA  RUA
RIACHUELO,  N.º  444,  DE
PROPRIEDADE  DO  MUNICÍPIO
PARA O INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E
TECNOLOGIA  DE  SÃO
PAULO&#8221; 

Obs.:  &#8220;AUTORIZA  O
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA  VISTA  A  CELEBRAR
ACORDO  DE  COOPERAÇÃO
TÉCNICA  NA  ÁREA
EDUCACIONAL  COM  O
INSTITUTO  FEDERAL  DE
EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E
TECNOLOGIA  DE  SÃO  PAULO,
COM  VISTAS  AO
DESENVOLVIMENTO  DE
ATIVIDADES EDUCACIONAIS DE
MÚTUO  INTERESSE  NA  EMEP
PROFESSOR  HUGO  SARMENTO
E  AUTORIZA  A  CESSÃO  DO
DIREITO  REAL  DE  USO  DO
IMÓVEL  LOCALIZADO  NA  RUA
RIACHUELO,  N.º  444,  DE

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça, Finanças e

Educação. 
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PROPRIEDADE  DO  MUNICÍPIO
PARA O INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E
TECNOLOGIA  DE  SÃO
PAULO&#8221; 

2 - PLE Projeto de Lei  do Executivo
100/2014
Turno:
Autor: Vanderlei Borges de Carvalho

&#8220;DISPÕE  SOBRE  A
JORNADA  DE  TRABALHO  DOS
SERVIDORES  DO  QUADRO
PERMANENTE  OCUPANTES  DO
CARGO  DE  PROFESSOR
III&#8221; 

Obs.:  &#8220;DISPÕE  SOBRE  A
JORNADA  DE  TRABALHO  DOS
SERVIDORES  DO  QUADRO
PERMANENTE  OCUPANTES  DO
CARGO  DE  PROFESSOR
III&#8221; 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça, Finanças,

Educação e Assuntos Relacionados
aos Servidores Públicos Municipais. 

3 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
293/2014
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DO
PROJETO "CIDADE LIMPA" E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Obs.: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO
DO PROJETO "CIDADE LIMPA" E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça, Finanças e

Educação. 

4 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
294/2014
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

CRIA O PROGRAMA EDUCATIVO
"PEQUENO  AGRICULTOR"  NAS
ESCOLAS DA ZONA RURAL E DÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS 

Obs.:  CRIA  O  PROGRAMA
EDUCATIVO  "PEQUENO
AGRICULTOR" NAS ESCOLAS DA
ZONA  RURAL  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDENCIAS 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça e Finanças. 

5 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
295/2014
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

INSTITUI  O  PROGRAMA
MUNICIPAL  DE  HORTAS
EDUCATIVAS  E  COMUNITÁRIAS
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Obs.:  INSTITUI  O  PROGRAMA
MUNICIPAL  DE  HORTAS
EDUCATIVAS  E  COMUNITÁRIAS
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça e Finanças. 

6 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
296/2014
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

INSTITUI  NO  MUNICÍPIO  DE
SÃO  JOÃO  DA  BOA  VISTA  A
PATRULHA  MECANIZADA  E
DISPÕE  SOBRE  SEU
FUNCIONAMENTO 

Obs.:  INSTITUI  NO  MUNICÍPIO
DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA A
PATRULHA  MECANIZADA  E
DISPÕE  SOBRE  SEU
FUNCIONAMENTO 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça e Finanças. 
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7 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
297/2014
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

CRIA O "BANCO MUNICIPAL DE
ALIMENTOS"  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS 

Obs.:  CRIA  O  "BANCO
MUNICIPAL  DE  ALIMENTOS"  E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça e Finanças. 

8 - MOC Moção 98/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

ENVIA  MOÇÃO  DE
CONGRATULAÇÕES  COM  A
UNIMED DE SÃO JOÃO DA BOA
VISTA,  MAIOR  REDE  DE
ASSISTÊNCIA  MÉDICA  DO
BRASIL  E  MAIOR  SISTEMA
COOPERATIVISTA DE TRABALHO
MÉDICO  DO  MUNDO,  PELOS
RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS NA ÁREA DA SAÚDE
DO  ESTADO  DE  SÃO  PAULO,
PRINCIPALMENTE  NO
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA VISTA. 

Obs.:  ENVIA  MOÇÃO  DE
CONGRATULAÇÕES  COM  A
UNIMED DE SÃO JOÃO DA BOA
VISTA,  MAIOR  REDE  DE
ASSISTÊNCIA  MÉDICA  DO
BRASIL  E  MAIOR  SISTEMA
COOPERATIVISTA DE TRABALHO
MÉDICO  DO  MUNDO,  PELOS
RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS NA ÁREA DA SAÚDE
DO  ESTADO  DE  SÃO  PAULO,
PRINCIPALMENTE  NO
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

9 - MOC Moção 99/2014
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

ENVIA MOÇÃO DE APLAUSOS AO
PADRE  JOSÉ  RICARDO  COSTA
PELOS  2  ANOS  DE  VIDA
SACERDOTAL 

Obs.:  ENVIA  MOÇÃO  DE
APLAUSOS  AO  PADRE  JOSÉ
RICARDO COSTA PELOS 2 ANOS
DE VIDA SACERDOTAL 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

10 - MOC Moção 100/2014
Turno:
Autor: Professor Claudinei

ENVIA  CONGRATULAÇÕES  AO
TIRO  DE  GUERRA,  AO  LIONS
CLUBE  PELA  REALIZAÇÃO  DA
SEMANA DA PATRIA EM NOSSA
CIDADE. 

Obs.:  ENVIA CONGRATULAÇÕES
AO TIRO DE GUERRA, AO LIONS
CLUBE  PELA  REALIZAÇÃO  DA
SEMANA DA PATRIA EM NOSSA
CIDADE. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

Câmara Municipal de São João da Boa Vista
- SP

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 26ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 45ª (2013 - 2016)
Legislatura

06/06/2026

Rua Antonina Junqueira, 195 (2º andar) - São João da Boa Vista SP Tel.: (19) 3634-4111 http://
www.saojoaodaboavista.sp.leg.br/ - E-mail: contatosjbv@gmail.com 06/06/2026

Página 12



Matéria Ementa Resultado da Votação

11 - REQ Requerimento 500/2014
Turno:
Autor: Bira

SOLICITA  INFORMAÇÃO  JUNTO
À  SABESP  SOBRE  A
POSSIBILIDADE DE LEVAR ÁGUA
ENCANADA  ATÉ  OS  RANCHOS
LOCALIZADOS  NO  LOCAL
DENOMINADO  "PEDRA
RACHADA" E ADJACÊNCIAS. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÃO
JUNTO  À  SABESP  SOBRE  A
POSSIBILIDADE DE LEVAR ÁGUA
ENCANADA  ATÉ  OS  RANCHOS
LOCALIZADOS  NO  LOCAL
DENOMINADO  "PEDRA
RACHADA" E ADJACÊNCIAS. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

12 - REQ Requerimento 501/2014
Turno:
Autor: Fernando Betti

SOLICITA  AO  SETRAN
SINALIZAÇÃO  DE  TRÂNSITO
NAS RUAS NO JARDIM YARA. 

Obs.:  SOLICITA  AO  SETRAN
SINALIZAÇÃO  DE  TRÂNSITO
NAS RUAS NO JARDIM YARA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

13 - REQ Requerimento 502/2014
Turno:
Autor: Fernando Betti

SOLICITA  AO  EXCELENTÍSSIMO
SENHOR GOVERNADOR QUE SE
DIGNE  DETERMINAR  À
SECRETARIA  DOS
TRANSPORTES,  POR  MEIO  DO
DEPARTAMENTO  DE  ESTRADAS
DE RODAGEM - DER, IMEDIATOS
ESTUDOS  E  PROVIDÊNCIAS
VISANDO  AUTORIZAR  ÀS
VAN&#180;S  E  AOS  MICRO-
ÔNIBUS  A  PRESTAÇÃO  DOS
SERVIÇOS INTERMUNICIPAIS DE
TRANSPORTE  COLETIVO  DE
PASSAGEIROS  POR
FRETAMENTO,
REGULAMENTADOS  PELOS
DECRETOS  N.  29.912/1989  E
41.659/1997. 

Obs.:  SOLICITA  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  QUE  SE  DIGNE
DETERMINAR  À  SECRETARIA
DOS  TRANSPORTES,  POR  MEIO
DO  DEPARTAMENTO  DE
ESTRADAS DE RODAGEM - DER,
IMEDIATOS  ESTUDOS  E
PROVIDÊNCIAS  VISANDO
AUTORIZAR  ÀS  VAN&#180;S  E
AOS  MICRO-ÔNIBUS  A
PRESTAÇÃO  DOS  SERVIÇOS
INTERMUNICIPAIS  DE
TRANSPORTE  COLETIVO  DE
PASSAGEIROS  POR
FRETAMENTO,
REGULAMENTADOS  PELOS
DECRETOS  N.  29.912/1989  E
41.659/1997. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

14 - REQ Requerimento 503/2014
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Turno:
Autor: Fernando Betti SOLICITA  INFORMAÇÕES  DA

COMISSÃO DE TRANSPORTES E
COMUNICAÇÃO DA ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA,  SOBRE  AS
REIVINDICAÇÕES DO SETOR DE
FRETAMENTO  DE  VANS  E
ÔNIBUS  NO  ESTADO  DE  SÃO
PAULO. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
DA  COMISSÃO  DE
TRANSPORTES  E
COMUNICAÇÃO DA ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA,  SOBRE  AS
REIVINDICAÇÕES DO SETOR DE
FRETAMENTO  DE  VANS  E
ÔNIBUS  NO  ESTADO  DE  SÃO
PAULO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

15 - REQ Requerimento 504/2014
Turno:
Autor: Fernando Betti

REITERA O REQUERIMENTO Nº
180/2014,  QUE  SOLICITA  DO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GERALDO  ALCKMIN,
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
SÃO  PAULO,  PARA  QUE  O
TRANSPORTE  FRETADO  DE
VANS  E  MICRO-ÔNIBUS  SEJA
REGULARIZADO NO ESTADO DE
SÃO PAULO. 

Obs.:  REITERA  O
REQUERIMENTO  Nº  180/2014,
QUE  SOLICITA  DO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GERALDO  ALCKMIN,
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
SÃO  PAULO,  PARA  QUE  O
TRANSPORTE  FRETADO  DE
VANS  E  MICRO-ÔNIBUS  SEJA
REGULARIZADO NO ESTADO DE
SÃO PAULO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

16 - REQ Requerimento 505/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

SOLICITA  AO  SETRAN  A
PINTURA  DE  SINALIZAÇÃO  DE
"PARE"  NO  CRUZAMENTO  DAS
RUAS  MINAS  GERAIS  COM
FARID  JABUR,  NO  BAIRRO
JARDIM RECREIO. 

Obs.:  SOLICITA  AO  SETRAN  A
PINTURA  DE  SINALIZAÇÃO  DE
"PARE"  NO  CRUZAMENTO  DAS
RUAS  MINAS  GERAIS  COM
FARID  JABUR,  NO  BAIRRO
JARDIM RECREIO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

17 - REQ Requerimento 506/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

SOLICITA  AO  EXECUTIVO
PROVIDÊNCIAS  NECESSÁRIAS
PARA  A  IMPLANTAÇÃO  DO
PROJETO  "PADARIA
ARTESANAL",  POR  MEIO  DO
ESTABELECIMENTO  DE
CONVÊNIO ENTRE O GOVERNO
DO ESTADO DE SÃO PAULO E O
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 
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BOA VISTA. 

Obs.:  SOLICITA  AO  EXECUTIVO
PROVIDÊNCIAS  NECESSÁRIAS
PARA  A  IMPLANTAÇÃO  DO
PROJETO  "PADARIA
ARTESANAL",  POR  MEIO  DO
ESTABELECIMENTO  DE
CONVÊNIO ENTRE O GOVERNO
DO ESTADO DE SÃO PAULO E O
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA VISTA. 

18 - REQ Requerimento 507/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

SOLICITA  AO  EXCELENTÍSSIMO
SENHOR  GOVERNADOR  DO
ESTADO  A  DESTINAÇÃO  DE
RECURSOS  ORÇAMENTÁRIOS
PARA O DESENVOLVIMENTO DO
PROGRAMA  ESPORTE  SOCIAL
DA  SECRETARIA  ESTADUAL  DE
ESPORTES  NO  MUNICÍPIO  DE
SÃO JOÃO DA BOA VISTA. 

Obs.:  SOLICITA  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  A
DESTINAÇÃO  DE  RECURSOS
ORÇAMENTÁRIOS  PARA  O
DESENVOLVIMENTO  DO
PROGRAMA  ESPORTE  SOCIAL
DA  SECRETARIA  ESTADUAL  DE
ESPORTES  NO  MUNICÍPIO  DE
SÃO JOÃO DA BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

19 - REQ Requerimento 508/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

SOLICITA  AO  EXCELENTÍSSIMO
SENHOR  GOVERNADOR  DO
ESTADO,  QUE  DETERMINE,  À
SECRETARIA  DA  SAÚDE,  A
ELABORAÇÃO  DE  ESTUDOS
VISANDO  A  POSSIBILIDADE  DE
LIBERAR RECURSOS NA ORDEM
DE  R$  100.000,00  (CEM  MIL
REAIS),  PARA  DESPESAS  COM
CUSTEIO  E  INVESTIMENTOS,
DESTINADOS À SANTA CASA DE
MISERICÓRDIA  &#8220;DONA
CAROLINA  MALHEIROS&#8221;
DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA. 

Obs.:  SOLICITA  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR DO ESTADO, QUE
DETERMINE, À SECRETARIA DA
SAÚDE,  A  ELABORAÇÃO  DE
ESTUDOS  VISANDO  A
POSSIBILIDADE  DE  LIBERAR
RECURSOS  NA  ORDEM  DE  R$
100.000,00  (CEM  MIL  REAIS),
PARA DESPESAS COM CUSTEIO
E  INVESTIMENTOS,
DESTINADOS À SANTA CASA DE
MISERICÓRDIA  &#8220;DONA
CAROLINA  MALHEIROS&#8221;
DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 
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20 - REQ Requerimento 509/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

SOLICITA  AO  EXCELENTÍSSIMO
SENHOR  PREFEITO  MUNICIPAL
PARA QUE ENTRE EM CONTATO
COM  EXCELENTÍSSIMO
SENHOR  GOVERNADOR,  PARA
QUE DETERMINE AOS  ÓRGÃOS
COMPETENTES,  OU  SEJA,  A
SECRETARIA  DE  ESTADO  DE
DESENVOLVIMENTO  SOCIAL  -
SEDS  A  IMPLANTAÇÃO  DO
PROGRAMA  BOM  PRATO  NO
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA VISTA. 

Obs.:  SOLICITA  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  PARA
QUE ENTRE EM CONTATO COM
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR,  PARA  QUE
DETERMINE  AOS  ÓRGÃOS
COMPETENTES,  OU  SEJA,  A
SECRETARIA  DE  ESTADO  DE
DESENVOLVIMENTO  SOCIAL  -
SEDS  A  IMPLANTAÇÃO  DO
PROGRAMA  BOM  PRATO  NO
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

21 - REQ Requerimento 510/2014
Turno:
Autor: Dr. Chaves

SOLICITA  A  UNIFAE  RELAÇÃO
CONTENDO  NOMES  DOS
PROFESSORES  DO  CURSO  DE
MEDICINA, BEM COMO A CARGA
HORÁRIA DE CADA UM. 

Obs.:  SOLICITA  A  UNIFAE
RELAÇÃO  CONTENDO  NOMES
DOS  PROFESSORES  DO  CURSO
DE  MEDICINA,  BEM  COMO  A
CARGA HORÁRIA DE CADA UM. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

22 - REQ Requerimento 511/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

SOLICITA  A  COLOCAÇÃO
PLACAS  INDICATIVAS  COM
FAIXA  PREFERENCIAL  PARA
PEDESTRES  E  PLACAS
INDICATIVAS  DE  VELOCIDADE
NAS  AVENIDAS  PRINCIPAIS
AVENIDAS  E  RUAS  DE  NOSSA
CIDADE  E  PROXIMIDADES  DAS
ESCOLAS  DA  ZONA  URBANA,
CRECHES,  POSTO  MÉDICO  E
HOSPITAL. 

Obs.:  SOLICITA  A  COLOCAÇÃO
PLACAS  INDICATIVAS  COM
FAIXA  PREFERENCIAL  PARA
PEDESTRES  E  PLACAS
INDICATIVAS  DE  VELOCIDADE
NAS  AVENIDAS  PRINCIPAIS
AVENIDAS  E  RUAS  DE  NOSSA
CIDADE  E  PROXIMIDADES  DAS
ESCOLAS  DA  ZONA  URBANA,
CRECHES,  POSTO  MÉDICO  E
HOSPITAL. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 
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23 - REQ Requerimento 512/2014
Turno:
Autor: Bira

SOLICITA AO EXECUTIVO,  PARA
QUE  ATRAVÉS  DO  SETOR  DE
TRÂNSITO  -  SETRAN,  INFORME
SOBRE  OS  ESTUDOS  PARA
VIABILIZAR  A  MELHORIA  DO
TRÂNSITO,  COM  A
POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO
DE UM SEMÁFORO, NA AVENIDA
JOÃO  BATISTA  DE  ALMEIDA
BARBOSA, ESQUINA COM A RUA
HENRIQUE  MARTARELO,
PRÓXIMO  AO  SUPERMERCADO
DO CORSO. 

Obs.:  SOLICITA  AO  EXECUTIVO,
PARA QUE ATRAVÉS DO SETOR
DE  TRÂNSITO  -  SETRAN,
INFORME  SOBRE  OS  ESTUDOS
PARA  VIABILIZAR  A  MELHORIA
DO  TRÂNSITO,  COM  A
POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO
DE UM SEMÁFORO, NA AVENIDA
JOÃO  BATISTA  DE  ALMEIDA
BARBOSA, ESQUINA COM A RUA
HENRIQUE  MARTARELO,
PRÓXIMO  AO  SUPERMERCADO
DO CORSO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

24 - REQ Requerimento 513/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

SOLICITA A BIOSAÚDE O ENVIO
DA  ESCALA  DE  PLANTAO  DOS
MÉDICOS  DO  PRONTO
SOCORRO,  REFERENTE  AOS
MESES  DE  AGOSTO  E
SETEMBRO/14. 

Obs.:  SOLICITA  A  BIOSAÚDE  O
ENVIO DA ESCALA DE PLANTAO
DOS  MÉDICOS  DO  PRONTO
SOCORRO,  REFERENTE  AOS
MESES  DE  AGOSTO  E
SETEMBRO/14. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

25 - REQ Requerimento 514/2014
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  INFORMAÇÕES  AO
EXECUTIVO  SOBRE  A
IMPLANTAÇÃO DE ASFALTO NO
FINAL  DA  RUA  ALFREDO
GUEDES,  RUA  DE  ACESSO  A
IGREJA MARIA MÃE DA IGREJA,
NO  BAIRRO  JARDIM
CREPÚSCULO. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
AO  EXECUTIVO  SOBRE  A
IMPLANTAÇÃO DE ASFALTO NO
FINAL  DA  RUA  ALFREDO
GUEDES,  RUA  DE  ACESSO  A
IGREJA MARIA MÃE DA IGREJA,
NO  BAIRRO  JARDIM
CREPÚSCULO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

26 - REQ Requerimento 515/2014
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  INFORMAÇÕES  AO
EXECUTIVO  SOBRE  A
CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA NA
AVENIDA  PROFESSORA  ISETE

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 
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CORRÊA  FONTÃO,  NO  BAIRRO
JARDIM DOS IPÊS. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
AO  EXECUTIVO  SOBRE  A
CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA NA
AVENIDA  PROFESSORA  ISETE
CORRÊA  FONTÃO,  NO  BAIRRO
JARDIM DOS IPÊS. 

27 - REQ Requerimento 516/2014
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  INFORMAÇÕES  AO
EXECUTIVO  SOBRE  O
PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA EM
SÃO JOÃO DA BOA VISTA. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
AO  EXECUTIVO  SOBRE  O
PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA EM
SÃO JOÃO DA BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

28 - REQ Requerimento 517/2014
Turno:
Autor: João Henrique

SOLICITA  AO  SETRAN  QUE
ESTUDE  A  POSSIBILIDADE  DE
COLOCAR  UM  SEMÁFORO  NO
CRUZAMENTO  DAS  RUAS
MARECHAL  DEODORO  COM
GENERAL CARNEIRO. 

Obs.: SOLICITA AO SETRAN QUE
ESTUDE  A  POSSIBILIDADE  DE
COLOCAR  UM  SEMÁFORO  NO
CRUZAMENTO  DAS  RUAS
MARECHAL  DEODORO  COM
GENERAL CARNEIRO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

29 - REQ Requerimento 518/2014
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  INFORMAÇÃO  SOBRE
OS TERRENOS DECLARADOS DE
UTILIDADE  PÚBLICA  PELA
MUNICIPALIDADE  PARA
CONSTRUÇÃO  DA  REPRESA  NA
ESTRADA DA CIDADE. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÃO
SOBRE  OS  TERRENOS
DECLARADOS  DE  UTILIDADE
PÚBLICA  PELA
MUNICIPALIDADE  PARA
CONSTRUÇÃO  DA  REPRESA  NA
ESTRADA DA CIDADE. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

30 - REQ Requerimento 519/2014
Turno:
Autor: Bira

SOLICITA  AO  PREFEITO
MUNICIPAL ENCAMINHE A ESTA
CASA DE LEIS PROJETO DE LEI
DETERMINANDO  QUE  AS
EMPRESAS  CONCESSIONÁRIAS
DE  TRANSPORTE  PÚBLICO
INSTALEM  EM  SEUS  ÔNIBUS,
UM  SISTEMA  DE  ÁUDIO  PARA
ORIENTAÇÃO  DOS
PASSAGEIROS,  CONSIDERANDO
A  EXISTÊNCIA  DE  VARIAS
PESSOAS  ORIUNDAS  DE
MUNICÍPIOS  VIZINHOS  QUE
RECORREM  AO  MEIO  DE
TRANSPORTE  COLETIVO  PARA

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 
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SE  DESLOCAREM  EM  NOSSA
CIDADE  E  DESCONHECEM  OS
ITINERÁRIOS. 

Obs.:  SOLICITA  AO  PREFEITO
MUNICIPAL ENCAMINHE A ESTA
CASA DE LEIS PROJETO DE LEI
DETERMINANDO  QUE  AS
EMPRESAS  CONCESSIONÁRIAS
DE  TRANSPORTE  PÚBLICO
INSTALEM  EM  SEUS  ÔNIBUS,
UM  SISTEMA  DE  ÁUDIO  PARA
ORIENTAÇÃO  DOS
PASSAGEIROS,  CONSIDERANDO
A  EXISTÊNCIA  DE  VARIAS
PESSOAS  ORIUNDAS  DE
MUNICÍPIOS  VIZINHOS  QUE
RECORREM  AO  MEIO  DE
TRANSPORTE  COLETIVO  PARA
SE  DESLOCAREM  EM  NOSSA
CIDADE  E  DESCONHECEM  OS
ITINERÁRIOS. 

31 - REQ Requerimento 520/2014
Turno:
Autor: Bira

SOLICITA  INFORMAÇÕES  DA
ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL
SOBRE  A  POSSIBILIDADE  DE
CONSTRUIR  UMA  ROTATÓRIA
NO  CRUZAMENTO  DA  RUA
HENRIQUE MARTARELO COM A
RUA  SEBASTIÃO  CAMARGO  NO
BAIRRO JARDIM CREPÚSCULO 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL
SOBRE  A  POSSIBILIDADE  DE
CONSTRUIR  UMA  ROTATÓRIA
NO  CRUZAMENTO  DA  RUA
HENRIQUE MARTARELO COM A
RUA  SEBASTIÃO  CAMARGO  NO
BAIRRO JARDIM CREPÚSCULO 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

32 - REQ Requerimento 521/2014
Turno:
Autor: Bira

SOLICITA  AO  PREFEITO
MUNICIPAL,  APÓS  ESTUDOS
JUNTO  AO  DEPARTAMENTO
MUNICIPAL  DA  EDUCAÇÃO,
INFORMAR A ESTA CASA SOBRE
A  POSSIBILIDADE  DE  SE
IMPLANTAR  CURSOS  DE
TREINAMENTO  PARA
CAPACITAÇÃO DOS SERVIDORES
MUNICIPAIS  LOTADOS  NAS
ESCOLAS  E  CRECHES  DO
MUNICÍPIO,  PARA  O
ENFRENTAMENTO  DAS
SITUAÇÕES  QUE  EXIGEM  A
PRESTAÇÃO  DE  PRIMEIROS
SOCORROS E QUE AS MESMAS
MANTENHAM  EM  SUAS
DEPENDÊNCIAS  MATERIAIS
PARA  OS  ATENDIMENTOS
NECESSÁRIOS À PRESTAÇÃO DE
AUXILIO  EM  PRIMEIROS
SOCORROS. 

Obs.:  SOLICITA  AO  PREFEITO
MUNICIPAL,  APÓS  ESTUDOS
JUNTO  AO  DEPARTAMENTO

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 
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MUNICIPAL  DA  EDUCAÇÃO,
INFORMAR A ESTA CASA SOBRE
A  POSSIBILIDADE  DE  SE
IMPLANTAR  CURSOS  DE
TREINAMENTO  PARA
CAPACITAÇÃO DOS SERVIDORES
MUNICIPAIS  LOTADOS  NAS
ESCOLAS  E  CRECHES  DO
MUNICÍPIO,  PARA  O
ENFRENTAMENTO  DAS
SITUAÇÕES  QUE  EXIGEM  A
PRESTAÇÃO  DE  PRIMEIROS
SOCORROS E QUE AS MESMAS
MANTENHAM  EM  SUAS
DEPENDÊNCIAS  MATERIAIS
PARA  OS  ATENDIMENTOS
NECESSÁRIOS À PRESTAÇÃO DE
AUXILIO  EM  PRIMEIROS
SOCORROS. 

33 - REQ Requerimento 522/2014
Turno:
Autor: Gérson Araújo

SOLICITA  INFORMAÇÕES  AO
CHEFE  DO  EXECUTIVO
MUNICIPAL; AO CONSELHO DOS
DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO
ADOLESCENTE;  AO  CONSELHO
TUTELAR; AO JUIZ DA VARA DA
INFÂNCIA  E  DA  JUVENTUDE;  À
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO E
À  DELEGACIA  SECCIONAL  DE
POLÍCIA, SOBRE RECLAMAÇÕES
GERADAS  A  RESPEITO  DO
CONSUMO  DE  BEBIDAS
ALCOÓLICAS  POR  CRIANÇAS  E
ADOLESCENTES,  EM
ESTABELECIMENTOS  E
ATIVIDADES  EM  ÁREAS  DE
LAZER DESTE MUNICÍPIO. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
AO  CHEFE  DO  EXECUTIVO
MUNICIPAL; AO CONSELHO DOS
DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO
ADOLESCENTE;  AO  CONSELHO
TUTELAR; AO JUIZ DA VARA DA
INFÂNCIA  E  DA  JUVENTUDE;  À
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO E
À  DELEGACIA  SECCIONAL  DE
POLÍCIA, SOBRE RECLAMAÇÕES
GERADAS  A  RESPEITO  DO
CONSUMO  DE  BEBIDAS
ALCOÓLICAS  POR  CRIANÇAS  E
ADOLESCENTES,  EM
ESTABELECIMENTOS  E
ATIVIDADES  EM  ÁREAS  DE
LAZER DESTE MUNICÍPIO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

34 - IND Indicação 379/2014
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA A LIMPEZA DA PRAÇA
EXISTENTE  NO  CRUZAMENTO
DAS  RUAS  SERAFIM  JOSÉ
FERREIRA  COM  JÚLIO
MICHELAZZO,  NO BAIRRO VILA
NOSSA SENHORA DE FÁTIMA 

Obs.:  SOLICITA  A  LIMPEZA  DA
PRAÇA  EXISTENTE  NO
CRUZAMENTO  DAS  RUAS
SERAFIM  JOSÉ  FERREIRA  COM

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 
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JÚLIO MICHELAZZO, NO BAIRRO
VILA  NOSSA  SENHORA  DE
FÁTIMA 

35 - IND Indicação 380/2014
Turno:
Autor: Bira

SOLICITA  A  TROCA  DE
LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA
RIACHUELO,  NO  CRUZAMENTO
COM  A  RUA  PROFº  HUGO
SARMENTO 

Obs.:  SOLICITA  A  TROCA  DE
LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA
RIACHUELO,  NO  CRUZAMENTO
COM  A  RUA  PROFº  HUGO
SARMENTO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

36 - IND Indicação 381/2014
Turno:
Autor: Bira

SOLICITA  A  PODA  DE  ÁRVORE
LOCALIZADA  DEFRONTE  A
MARCENARIA  GIÃO,  NO
CRUZAMENTO  DAS  RUAS
RIACHUELO COM PROFº. HUGO
SARMENTO 

Obs.:  SOLICITA  A  PODA  DE
ÁRVORE  LOCALIZADA
DEFRONTE  A  MARCENARIA
GIÃO,  NO  CRUZAMENTO  DAS
RUAS  RIACHUELO  COM  PROFº.
HUGO SARMENTO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

37 - IND Indicação 382/2014
Turno:
Autor: Bira

SOLICITA  A  RESPEITO  DE
INSTALAÇÃO DE BRAÇO DE LUZ
EM POSTE LOCALIZADO NA RUA
PROFº  HUGO  SARMENTO,
CRUZAMENTO  COM  A  RUA
RIACHUELO 

Obs.:  SOLICITA A  RESPEITO DE
INSTALAÇÃO DE BRAÇO DE LUZ
EM POSTE LOCALIZADO NA RUA
PROFº  HUGO  SARMENTO,
CRUZAMENTO  COM  A  RUA
RIACHUELO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

38 - IND Indicação 383/2014
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  REFORMA  E
MANUTENÇÃO  DA  QUADRA  DE
ESPORTE DO JARDIM
AMOREIRA 

Obs.:  SOLICITA  A  REFORMA  E
MANUTENÇÃO  DA  QUADRA  DE
ESPORTE DO JARDIM AMOREIRA 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

39 - IND Indicação 384/2014
Turno:
Autor: Roberto Campos

SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA
NO  FINAL  DA  RUA  CAP.  JOSÉ
ALEXANDRE,  CRUZAMENTO
COM A  RUA ENG.  AMADO DOS
SANTOS. 

Obs.:  SOLICITA  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA NO FINAL DA RUA CAP.
JOSÉ  ALEXANDRE,

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 
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CRUZAMENTO COM A RUA ENG.
AMADO DOS SANTOS. 

40 - IND Indicação 385/2014
Turno:
Autor: Roberto Campos

SOLICITA  MELHORIA  NA
SINALIZAÇÃO DA RUA JOAQUIM
PINTO  NORONHA,  ESQUINA
COM  A  RUA  PROF.  HUGO
SARMENTO. 

Obs.:  SOLICITA  MELHORIA  NA
SINALIZAÇÃO DA RUA JOAQUIM
PINTO  NORONHA,  ESQUINA
COM  A  RUA  PROF.  HUGO
SARMENTO. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

41 - IND Indicação 386/2014
Turno:
Autor: Roberto Campos

SOLICITA  MELHORIA  NA
SINALIZAÇÃO  DA  RUA  CARLOS
KIELANDER,  ESQUINA  DA  RUA
ANTONINA JUNQUEIRA. 

Obs.:  SOLICITA  MELHORIA  NA
SINALIZAÇÃO  DA  RUA  CARLOS
KIELANDER,  ESQUINA  DA  RUA
ANTONINA JUNQUEIRA. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Fernando Betti/PDT -

2 Dr. Zé Eduardo/PSB -

3 Elenice/SD -

4 Reberson Menezes/PV -

5 Odair Pirinoto/UNIÃO -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Bira/PL

Claudinho da Prefeitura/MDB
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Odair Pirinoto/PTB

Professor Claudinei/PTB

Reberson Menezes/

Roberto Campos/

Rui Nova Onda/PV

Titi/PSDB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLE Projeto de Lei  do Executivo
101/2014
Turno:
Autor: Vanderlei Borges de Carvalho

“AUTORIZA  O  EXECUTIVO
MUNICIPAL  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA  VISTA  A  CELEBRAR
CONVÊNIO COM O ESTADO DE
SÃO  PAULO,  POR  INTERMÉDIO
DA SECRETARIA DE ESTADO DA
CULTURA” 

Obs.:  “AUTORIZA  O  EXECUTIVO
MUNICIPAL  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA  VISTA  A  CELEBRAR
CONVÊNIO COM O ESTADO DE
SÃO  PAULO,  POR  INTERMÉDIO
DA SECRETARIA DE ESTADO DA
CULTURA” 

Aprovado(a)

Em discussão. Em votação. Aprovado.
Aprovado o Projeto de Lei do

Executivo 101/2014 em 1ª. e 2ª.
Discussão e em redação final. Ao
senhor Prefeito Municipal para os

devidos fins. 

2 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
292/2014
Turno:
Autor: Reberson Menezes

DENOMINA-SE RUA WALDEMAR
PAINA,  A  RUA  QUINZE  DO
JARDIM  DOS  JACARANDAS  -
FASE 2 

Obs.:  DENOMINA-SE  RUA
WALDEMAR  PAINA,  A  RUA
QUINZE  DO  JARDIM  DOS
JACARANDAS - FASE 2 

Aprovado(a)

Em discussão. Em votação. Aprovado.
Aprovado o Projeto de Lei do

Legislativo 092/2014 em 1ª. e 2ª.
Discussão e em redação final. Ao
senhor Prefeito Municipal para os

devidos fins. 

3 - PDL Projeto de Decreto Legislativo
21/2014
Turno:
Autor: Bira

NCEDE O  TÍTULO DE CIDADÃO
SANJOANENSE  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
ANTONIO  CARLOS  RODRIGUES,
SENADOR  DA  REPÚBLICA
FEDERATIVA DO BRASIL 

Obs.:  NCEDE  O  TÍTULO  DE
CIDADÃO  SANJOANENSE  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
ANTONIO  CARLOS  RODRIGUES,
SENADOR  DA  REPÚBLICA
FEDERATIVA DO BRASIL 

Aprovado(a)

Em discussão. Em votação. Aprovado.
Aprovado o Projeto Decreto

Legislativo 021/2014 em 1ª. e 2ª.
Discussão e em redação final. Ao
senhor Prefeito Municipal para os

devidos fins 

4 - PRE Projeto de Resolução 10/2014
Turno:
Autores: Professor Claudinei, João
Henrique

AUTORIZA  A  CÂMARA
MUNICIPAL  A  RECEBER  EM
DOAÇÃO  BENS  MÓVEIS  DA
JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO
GRAU EM SÃO PAULO 

Aprovado(a)

Em discussão. Em votação. Aprovado.
Aprovado o Projeto de Resolução

010/2014 em 1ª. e 2ª. Discussão e em
redação final. Aprovado. A Mesa da
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Obs.:  AUTORIZA  A  CÂMARA
MUNICIPAL  A  RECEBER  EM
DOAÇÃO  BENS  MÓVEIS  DA
JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO
GRAU EM SÃO PAULO 

Câmara Municipal para os devidos
fins. 

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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